

Σοκ στην Καλαμάτα: Ανώμαλος ασέλγησε σε πεντάχρονο αγοράκι ! Δείτε ποιος είναι...

Ένα αδιανόητο περιστατικό σημειώθηκε πριν λίγες ημέρες σε περιοχή του δήμου Καλαμάτας, με την φρίκη που έζησε ένα 5χρονο αγόρι στα χέρια ενός 31χρονου και ο οποίος χθες το μεσημέρι, με σύμφωνη γνώμη ανακριτή και εισαγγελέα, προφυλακίσθηκε !!

Πρόκειται για τον **ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ** του Δημητρίου και της Δέσποινας (γέννηση 22.10.1991), τον οποίον μπορείτε να...θαυμάσετε στην παραπάνω φωτογραφία...

Η συγκεκριμένη δημοσιοποίηση, σύμφωνα με τη σχετική Εισαγγελική Διάταξη, αποσκοπεί στην ανάγκη προστασίας του κοινωνικού συνόλου από την εγκληματική δράση του, τη διευκόλυνση διερεύνηση της επίδοσης – συμμετοχής του και σε άλλες ομοειδούς βαρύτητας αξιόποινες πράξεις, σε βάρος μεγάλου αριθμού και άλλων θυμάτων και στην ευχερέστερη ικανοποίηση της ποινικής αξίωσης της Πολιτείας για τον κολασμό των εγκλημάτων που τέλεσε.

Στο πλαίσιο αυτό, παρακαλούνται οι πολίτες να επικοινωνούν με τους τηλεφωνικούς αριθμούς **27210-44644** της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Καλαμάτας και **27210-44602** της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μεσσηνίας, για την παροχή οποιασδήποτε σχετικής πληροφορίας. Σημειώνεται ότι διασφαλίζεται η ανωνυμία και το απόρρητο της επικοινωνίας.

Για το περιστατικό σε βάρος του μόλις 5 ετών αγοριού ο 31χρονος, που αρνείται όσα του αποδίδονται, κατηγορείται για βιασμό κατ' εξακολούθηση και για γενετήσιες πράξεις με ανήλικο κάτω των 12 ετών κατ' εξακολούθηση", σημειώνει χαρακτηριστικά στο ρεπορτάζ της η Βίκυ Βετουλάκη, σήμερα στην εφημερίδα "Θάρρος".

Όπως αναφέρει και το www.ertnews.gr μια 25χρονη μητέρα ενός 5χρονου παιδιού, κατήγγειλε τον 31χρονο στις αστυνομικές αρχές, την προηγούμενη Παρασκευή 25 Φεβρουαρίου, για τέλεση γενετήσιων πράξεων εις βάρος του ανήλικου γιού της.

Αστυνομικοί της υποδιεύθυνσης ασφάλειας Καλαμάτας τον συνέλαβαν και τελικά οδηγήθηκε ενώπιον ανακριτή και εισαγγελέα οι οποίοι και αποφάσισαν ομόφωνα την προφυλάκιση του.

Να σημειωθεί ότι ο εν λόγω είναι πατέρας δυο ανήλικων τέκνων και έχει καταδικαστεί άλλες δυο φορές για το ίδιο αδίκημα και παρόλα αυτά κυκλοφορούσε ελεύθερος !

Εμείς έχουμε να πούμε πάντως ότι δεν μας εκπλήσσει η έκρηξη των ανωμαλιών και των διαστροφών και στη χώρα μας-και σε όλο σχεδόν το δυτικό κόσμο-δεδομένου ότι υπάρχει ένα ολόκληρο σύστημα (ιδιαίτερα στην τηλεόραση) που υπερπροβάλλει ιδιαιτερότητες και αφύσικες καταστάσεις ως πρότυπα και life style και καλλιεργεί έτσι στην κοινωνία την κουλτούρα του όλα είναι φυσιολογικά και όλα επιτρέπονται.

Φωνάζουμε για πολύ καιρό-και εμείς και άλλοι άνθρωποι-για τη λάθος τροπή που έχουν πάρει τα πράγματα, αλλά οι υπεύθυνοι (πολιτικός κόσμος, ΕΣΡ κλπ.) όχι μόνο κωφεύουν, αλλά μας κολλούν και ετικέτες περί ρατσισμού, ομοφοβίας κλπ.